



## **В Кореновске полицейский признан виновным в нарушении правил дорожного движения, в результате которого погиб дорожный рабочий и второй получил серьезные травмы**

Собранные Кореновским межрайонным следственным отделом СКР по краю признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему участковому уполномоченному отдела полиции ОМВД России по Выселковскому району Сироджу Мукумжанову. Он признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть мужчины и причинение тяжкого вреда здоровью второму рабочему, совершенном в состоянии опьянения (п.«а» ч.4 ст.264 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 22 июля прошлого года полицейский двигался на своем автомобиле ВАЗ 21093 по автодороге М4-Дон со стороны Выселковского района в сторону Кореновска. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, Мукумжанов превысил разрешенный скоростной режим в месте проведения дорожных работ и выехал на полосу встречного движения и совершил наезд на двух мужчин, производивших дорожные работы. В результате ДТП один рабочий погиб, второй с тяжелыми травмами доставлен в больницу для оказания необходимой медицинской помощи, его здоровью был причинен тяжкий вред.

Приговором суда Мукумжанову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы, которое ему надлежит отбывать в колонии общего режима. Он также лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 3 года. Кроме того, удовлетворен гражданский иск потерпевшего. В счет компенсации материального и морального вреда с подсудимого взыскано более 1 миллиона рублей. Приговор в законную силу не вступил.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1704339>